1012. Два одинаковых по размеру шара висят на тонких нитях, касаясь друг друга. Первый шар отводят в сторону и отпускают. После упругого удара шары поднимаются на одну и ту же высоту. Найдите массу первого шара, если масса второго m2 = 0,6 кг.

Из условия задачи следует, что скорости шаров после соударения одинаковы по модулю, но противоположны по направлению. Запишем законы сохранения импульса и энергии для упругого удара:
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где v – скорость первого шара до удара, u – скорости шаров после удара. Решая эти уравнения, получаем: m1 = m2/3 = 0,2 кг.
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